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VYSVĚTLENÍ, DOPLNĚNÍ NEBO ZMĚNA K ZADÁVACÍ DOKUMENTACI – I. 
 

 

„Víceúčelové hřiště a sportovní zázemí při 1. ZŠ Lovosice“ 
 

 
ZADAVATEL:  Město Lovosice 
sídlem:    ul. Školní 407/2, 410 30 Lovosice 
IČ:    002 63 991 
osoba oprávněná za zadavatele jednat:  Ing. Milan Dian, Ph.D., MBA, starosta 

 
 
 

Zadavatel veřejné zakázky malého rozsahu zadávané dle Směrnice Rady města Lovosice č. 1/2020 pro 
zadávání veřejných zakázek malého rozsahu městem Lovosice zadávaných u městského úřadu s názvem 
„Víceúčelové hřiště a sportovní zázemí při 1. ZŠ Lovosice“ sděluje zájemcům k již poskytnuté zadávací 
dokumentaci následující informace. 

 
Dotaz č. 1 
Po prohlídce stávající plochy bylo zjištěno, že stávající sportovní povrch je silně znečištěn mechem a v 
prostorách pod korunami stromů spadem z listů stromů – viz foto níže. V položce č. 57 je uvedeno, že má být 
plocha očištěna pouze oplachem. Dle našeho názoru bude nutné celou stávající plochu, na kterou bude nový 
sportovní povrch pokládán, důkladně vyčistit tlakovou vodou. Doporučovali bychom také preventivní 
ošetření plochy herbicidním prostředkem, aby došlo k vyhubení stávajících mechů a plevelů v ploše. 
 

 
 
Odpověď na dotaz č. 1 
Ano bude, tlakovou vodou. Položka č. 57 uvedena na tlakovou vodu.  
 
 
 
 
 
 
 

http://www.meulovo.cz/bc-lenka-lizlova-tomanova/o-1121/p1=1070


     MĚSTO LOVOSICE 

       Odbor majetku a investic 
      Školní 407/2, 410 30 Lovosice 

  

 

Dotaz č. 2 
Podle PD a VV má být na stávající povrch položena nejprve vrstva SBR granulátu pojená polyuretanovým 
pojivem v tl. 20 mm a na ni pak následně sportovní povrch ze směsi barevného EPDM granulátu a 
polyuretanového pojiva v tl. 13 mm. Domníváme se, že výsledný povrch bude spojením stávajících vrstev a 
nových vrstev příliš měkký, resp. stlačitelný a nebude vyhovovat normě ČSN EN 14877 (norma pro umělé 
sportovní povrchy) v části max. stlačení povrchu, kdy pro multifunkční hřiště je povolená hodnota stlačení 
max. 6 mm a pro tenis a atletiku jen 3 mm. Nebylo by tedy možné dodržet ustanovení SoD čl. X. odst. 11, 
neboť souvrství této celkové tloušťky je tak veliké, že by výše uvedené hodnoty mohly být překročené. 
 
Odpověď na dotaz č. 2 
Stávající povrch byl proveden bez podložky, pouze nanesením na živičný podklad. Je proto naopak velmi 
tvrdý. Nová podložka doplní stávající souvrství do požadované stlačitelnosti. 
 
 
Dotaz č. 3 
Po prohlídce stávající plochy bylo zjištěno, že stávající sportovní povrch je místy nepřilnavý k podkladu, a to 
zejména ve vstupní části u chodníku. Jak bude tato situace řešena? 

 
 
 
Odpověď na dotaz č. 3 
Okolo celého hřiště je proveden nový obrubník do betonového lože, který zajistí stabilitu a pevný doraz. 
Nový povrch bude přetažen přes obrubník. 
 
Dotaz č. 4 
Domníváme se, že ve výkazu výměr chybí položky k odstranění nefunkčních prvků a konstrukcí (demontáže a 
bourací práce). Které budou demontovány a vybourány v souladu s TZ odst. D.5.2. 
 
Odpověď na dotaz č. 4 
Tyto prvky budou před předáním stavby demontovány investorem. 
 
 
Dotaz č. 5 
Domníváme se, že ve výkazu výměr chybí položky základových patek a konstrukcí pro mobiliář a vybavení v 
souladu s TZ odst. D.5.3. a D.5.4.. Mají být tyto položky zahrnuty k položkám jednotlivého vybavení? 
 
Odpověď na dotaz č. 5 
Základové patky jsou zahrnuty v položkách montáže prvků.  
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Dotaz č. 6 
V TZ odst. D.5.5: je uvedeno, že má být na konstrukci ochranné sítě namontována síť s oky 100x100 mm. Ve 
výkazu výměr je však uvedena síť s oky 45x45 mm. Žádáme o vysvětlení. 
 
Odpověď na dotaz č. 6 
Zadavatel doporučuje nacenit dle výkazu výměr. 
 
 
Dotaz č. 7 
Ve výkazu výměr v položce č. 39 je uveden obrubník š. 80 mm dl. 500 mm (dle rozkladu směrných cen URS). 
Ve výkresu č. D1.1.02 je ale uveden obrubním š. 50 mm a dl. 1000 mm. Žádáme o vysvětlení. 
 
Odpověď na dotaz č. 7 
Zadavatel doporučuje nacenit dle výkazu výměr. 
 
 
Dotaz č. 8 
Ve výkazu výměr je uvedena výměra obruby kolem víceúčelového hřiště v položce č. 39 celkem 170 bm. 
Domníváme se, že skutečná výměra je vyšší o plochy s betonovou dlažbou. Žádáme o vysvětlení. 
 
Odpověď na dotaz č. 8 
Výměry jsou rozděleny do více položek (37-40). Zadavatel doporučuje nacenit dle výkazu výměr. 
 
 
Dotaz č. 9 
Kolem doskočiště skoku dalekého je navržena obruba z betonu. Domníváme se, že obruba by měla mít 
gumovou hranu, aby vyhověla vstupní prohlídce sportoviště před uvedení do provozu. Žádáme o prověření. 
 
Odpověď na dotaz č. 9 
Obrubník je z obou stran zalícován s terénem a velikost doskočiště je dostatečná. Zadavatel doporučuje 
nacenit dle výkazu výměr. 
 
 
Dotaz č. 10 
Ve výkazu výměr je v položce č. 72 uveden popis „Revize“. Je tím míněno provedení VSTUPNÍ ODBORNÉ 
TECHNICKÉ KONTROLY provedené na základě ČSN EN 15 312 osobou odborně způsobilou, která nemá vztah 
ke zhotoviteli? 
 
Odpověď na dotaz č. 10 
Ano, jedná se o vstupní odborné technické kontroly a netrváme na nezávislé osobě (zabezpečí zhotovitel). 
 
 
Dotaz č. 11 
Prosíme Zadavatele, aby specifikoval blíže svůj požadavek na referenční zakázky obdobného charakteru k 
prokázání technické kvalifikace. Požaduje Zadavatel pouze výstavbu venkovních hřišť/sportovišť, anebo 
požaduje konkrétněji např. výstavbu venkovních hřišť/sportovišť s umělým polyuretanovým povrchem? 
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Odpověď na dotaz č. 11 
Zadavatel požaduje seznam minimálně 3 srovnatelných významných ukončených zakázek realizovaných v 
posledních 5 letech, jejichž předmětem byla výstavba venkovních nebo vnitřních hřišť/sportovišť s umělým 
polyuretanovým povrchem, jejichž rozpočet dosáhl alespoň 1,5 mil. Kč bez DPH za každou jednotlivou 
zakázku. (Příloha č. 4 zadávací dokumentace). 
Přílohou tohoto seznamu musí být osvědčení objednatele o řádném plnění, které zahrnuje cenu, dobu a 
místo realizace a musí obsahovat údaj o tom, zda byly tyto služby provedeny řádně a včas. Z přiložených 
osvědčení či prohlášení musí prokazatelně vyplývat splnění požadavků a musí v něm být uvedena kontaktní 
osoba příslušného objednatele, razítko objednatele a podpis statutárního zástupce objednatele a telefonické 
spojení, kde bude možné poskytnutí příslušné významné služby ověřit. 
 
 
Vzhledem k tomu, že zadavatel vydal vysvětlení zadávací dokumentace pouze jako objasnění požadavků na 
zpracování nabídky již uvedených v zadávací dokumentaci, zadavatel nebude prodlužovat lhůtu pro podání 
nabídek. 

 
Výše uvedené vysvětlení/doplnění k zadávací dokumentaci je zveřejněno na profilu zadavatele, který je 
dostupný na https://zakazky.meulovo.cz 
 
 
V Lovosicích dne 11.02.2022 
 
 
 
 
--------------------------------------- 
Ing. Milan Dian, Ph.D., MBA  
starosta  

https://zakazky.meulovo.cz/
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